
 

 

 

 

 

 مشخص کنید . ) ا نمره ( ( درستی یا نادرستی عبارت های زیر را  1

A = {𝒙|𝒙  الف ( مجموعه ی   ∈ 𝒁 , −𝟏 ≤ 𝒙 <  یک مجموعه تک عضوی است .   {𝟎

 ب ( اشتراک مجموعه اعداد طبیعی و مجموعه اعداد گویا تهی است .   

 ج ( داده های مسئله را حکم مسئله می گوییم .   

 د ( هر عدد به توان صفر برسد حاصل برابر یک است .    

 نمره (   1( جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید . )   2

 الف ( در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده فرد باشد برابر با ........................ است .   

 جموعه اعداد  ............................ می گویند . ب ( اجتماع عدد های گویا و عدد های گنگ را م   

 ج ( به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه ................................ می گویند .    

23)د ( حاصل عبارت   
)

4
 به صورت عدد تواندار برابر است با ..................... .    

 نمره (   1/ 25( گزینه درست را مشخص کنید . )  3

 الف ( کدام گزینه صحیح است .   

    1 ) 5 ⊆ ℕ   2  )3 ∉ ℕ     3) ⊆ ℕ   {0 , 1 }     4 )⊆ ℕ { 1 ,2 } 

2−ب (  عدد      +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد ؟     11√

 4و   3(    4     -1و   -2(    3    -1و 0(   2                      2و   1(  1 

 ج ( اگر دو شکل هم نهشت با یکدیگر باشند ، نسبت تشابه آنها کدام است ؟  

  1    )
1

2
 1(    4 2(    3 (  صفر   2 

 برابر است با  .................  .   𝒙 𝒚 −𝟏د ( عبارت      
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 4   )𝒙 𝒚 

 است . ادرست ه ( کدام عبارت ن 

  1  )= 𝜙  ℚ ∩ ℚ∕   2   )ℕ ⊆ ℚ                                                    3    )𝕎 ⊈ ℤ                                                   4 )∈ ℝ   
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 بنامید .        Bرا نوشته و آن را  18بنامید و مجموعه شمارنده های طبیعی عدد    Aرا نوشته و آن را  10(  الف ( مجموعه اعداد طبیعی  و زوج کوچکتر از   5

 نمره (  5/0)     

 

 نمره ( 5/0ب ( درستی یا نا درستی عبارت های زیر را مشخص کنید . )      

       ∅ ⊆ 𝔹    𝔹 ⊆ 𝔸 

 نمره (   1ج ( مجموعه های زیر را مشخص کنید . )       

             𝔸 − 𝔹 

  𝔸 ∩ 𝔹 

 ( مجموعه های خواسته شده را در نمودار ها سایه بزنید . ) ا نمره (   6

  𝔸 − 𝔹                                                                             (𝔸 ∪ 𝔹) − ℂ 

 

 نمره (   0/ 5(  الف ( جاهای خالی را با اعداد مناسبی پر کنید که دو مجموعه مساوی باشند . )  7

        {
3

2
, … . . ,

√9

4
, −

12

2
} = {−6 ,

3

4
  , … . . , −12}  

 نمره (   5/0را با اعضا بنویسید . )    𝔹ب ( مجموعه     

           𝔹 = {3𝒙 |𝒙 ∈ 𝕎  , 𝒙 ≤ 5} 

 

 پرتاب می کنیم . (  یک سکه و یک تاس را با هم  8

 نمره (   75/0را بدست آورید . )   𝒏 ( 𝒔 )الف (    

 نمره (  0/ 75ب ( احتمال آنکه سکه پشت و عدد رو شده تاس زوج باشد را حساب کنید . )    

 

 

 نمره (   5/0را روی محور نمایش دهید . )    𝔸(  الف ( مجموعه  9

           𝔸 = {𝑥 ∈ ℝ|−5 < 𝑥 ≤ 1}                                   

 نمره (    75/0، سه عدد گنگ بنویسید . )   5√و   4ب ( بین       

ج ( بررسی کنید نمایش اعشاری عدد        
5
12

 نمره (  5/0مختوم است یا متناوب ؟ )    
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 نمره (  2( حاصل عبارت های زیر را بدون استفاده از نماد قدر مطلق بدست آورید .  )  10

                    + |√5 − 3| |2 − √5|   

                           |43
− 42

|  

                       √  (1 − √2)
2

  

 نمره (  1/ 5( ثابت کنید در هر مثلث اندازه زاویه خارجی با مجموع اندازه های دو زاویه داخلی غیر مجاور با آن برابر است . )  11

 

 

𝑩𝑴طوری قرار دارند که   𝑩𝑪روی قاعده    𝑵و   𝑴متساوی الساقین است  و نقاط       𝑨𝑩𝑪( در شکل مقابل مثلث   12 = 𝑵𝑪   نشان دهید مثلث . 

        𝑨𝑴𝑵   ( . 1/ 5هم متساوی الساقین است     ) نمره 

 

 

 

 نمره (   5/0را بیابید . )    𝒚و  𝒙  (  در شکل زیر : الف ( مقادیر   13

 نمره (  0/ 25)    چند درجه است ؟𝑪   و     𝑨ب ( اندازه زاویه های           

 نمره (    75/0متشابه اند ؟ چرا ؟  )   𝑪𝑭𝑶و    𝑨𝑬𝑶   ج ( آ یا دو مثلث          

 

 

 

 نمره (  2( حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید . )  14
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 نمره (  1را بدست آورید . )    𝒙( در معادله توانی زیر مقدار    15
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= 25𝑥+1 
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